
MENTESSÉG A KÖZÖSSÉGI GYAKORLAT TELJESÍTÉSE ALÓL

? KINEK NEM KELL TELJESÍTENIE A KÖZÖSSÉGI PEDAGÓGIAI GYAKORLATOT?

A tanári felkészítés közös követelményeiről és az egyes tanárszakok képzési és kimeneti követelményeiről szóló,

8/2013. (I. 30.) EMMI rendelet 1. mellékletének korábbi 6.2. pontja (ami a 2022. szeptembere ELŐTT indult

képzésekre továbbra is vonatkozik) alapján az újabb oklevelet adó tanárképzésben a közösségi pedagógiai

gyakorlatot nem kell teljesítenie annak a pedagógus jelentkezőnek, aki legalább hároméves szakmai

gyakorlattal rendelkezik.

A legalább három éves szakmai gyakorlat teljesüléséről szóló nyilatkozatot az az Nftv. szerinti tanári

mesterképzésben (RTAK) részt vevő hallgató nyújthatja be,

• akinek a jelenlegi képzése a korábban szerzett tanári vagy tanítói végzettségére épül, és

• aki igazolja, hogy összesen legalább hároméves, pedagógus-munkakörben eltöltött, teljes vagy

részfoglalkozású munkaviszonnyal rendelkezik.

? HOGYAN NYILATKOZHATOK A KÖZÖSSÉGI PEDAGÓGIAI GYAKORLAT LEGALÁBB HÁROMÉVES

SZAKMAI GYAKORLATTAL VALÓ TELJESÜLÉSÉRŐL?

→ Ide kattintva töltse le a szükséges Nyilatkozatot, vagy látogasson el az ELTE PPK honlapjára a Nyilatkozat

letöltéséhez.

→ Töltse ki a nyilatkozatot, és mellékelje a legalább hároméves pedagógus-munkakörben eltöltött, teljes vagy

részfoglalkozású munkaviszonyról szóló igazolást.

→ A kitöltött nyilatkozatot az ELTE PPK Tanulmányi Hivatalában kell benyújtani az alábbi módok valamelyikén:

elektronikusan (szkennelt vagy fényképes) formában a tanarkepzes@ppk.elte.hu címen,

postán a 1075 Budapest, Kazinczy utca 23–27. postacímen a Tanulmányi Hivatal részére címezve

a küldeményt,

személyesen az ELTE PPK épületében (1075 Budapest, Kazinczy utca 23–27.): a 115-ös szoba (1.

emelet) folyosóján elhelyezett postaládába dobva, vagy a Tanulmányi Hivatal ügyfélszolgálatán

beadva. Ebben az esetben kérjük, hogy előzetesen minden esetben tájékozódjon a hallgatói

ügyfélfogadás rendjéről ide kattintva.

? MIKOR KELL BENYÚJTANI A NYILATKOZATOT?

A Nyilatkozat a tanulmányok során bármikor benyújtható a PPK Tanulmányi Hivatalában.

? HONNAN TUDOM, HOGY A NYILATKOZATOM ELFOGADTÁK?

A nyilatkozat benyújtását követően a Tanulmányi Hivatal munkatársai ellenőrzik, hogy formai szempontból

megfelelő-e a nyilatkozat és a csatolt igazolások. A feldolgozást követően a nyilatkozat befogadásáról és a

közösségi gyakorlat teljesítéséről Neptun üzenetben és bejegyzésben értesítik a hallgatót.

? FEL KELL VENNEM A KÖZÖSSÉGI PEDAGÓGIAI GYAKORLAT KURZUST A NEPTUNBAN, HA

NYILATKOZATOT SZERETNÉK BEADNI?

A kurzust nem szükséges felvennie a Neptunban.

? TOVÁBBI KÉRDÉSEM VAN, KIHEZ FORDULHATOK?

→ Amennyiben a Nyilatkozat benyújtásával kapcsolatban van kérdése, kérjük, hogy a Tanulmányi Hivatal

munkatársait keresse a fenti elérhetőségek valamelyikén.

→ Amennyiben a kurzushoz kapcsolódóan szakmai-tartalmi kérdése van, kérjük keresse a kurzus oktatóit a

kozossegigyakorlat@ppk.elte.hu címen. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a kurzus oktatói nem tudnak

nyilatkozatának feldolgozásáról információt adni, kérjük, hogy ebben az esetben a Tanulmányi Hivatalt

keresse.
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